



OGULIN - SENJ

03.06.2015. / jednodnevni školski izlet

Polazak iz Sv. Ivan Zelina oko 07.00 sati ispred sportske dvorane.

Vožnja autocestom preko Zagreba, Karlovca do **Ogulina**, rodnog mjesta Ivane Brlić Mažuranić - "hrvatskog Andersena". Grad se nalazi u prostranoj dolini kojom teku dvije rijeke - Dobra i Zagorska Mrežnica. Po dolasku razgled Frankopanskog kaštela nastalog oko 1500. godine, a osnivač mu je Bernardin Frankopan. Pripada tipu renesansnog kaštela, a danas se u njemu nalazi **Zavičajni muzej**. Slijedi razgled **spomen sobe Ivane Brlić Mažuranić** uz kostimiranu pratnju vodiča. O svom životu i svojim najpoznatijim književnim radovima pričat će vam sama Ivana. Po razgledu muzeja obilazak parka Kralja Tomislava u kojem se nalazi spomenik kralju Tomislavu, Vrelo Cesarovac - spomenik izgradnji prvog vodovoda u Ogulinu, bista Ivane Brlić Mažuranić - postavljena u povodu 100. godišnjice rođenja, Trg hrvatskih rodoljuba, Đulin ponor (*prema legendi dobio je ime po mladoj djevojci Đuli koja je živjela u Ogulinu u 16.st. Legenda kaže da su Đulu roditelji obećali starijem plemiću za ženu, međutim u Ogulin je stigao mladi krajiški kapetan Milan Jurić koji je branio frankopansku utvrdu od Turaka. Milan i Đula su se zaljubili na prvi pogled, no Milan je smrtno stradao u jednoj od bitaka s Turcima. Čuvši za vijest, Đula se zbog nesretne ljubavi bacila u ponor rijeke Dobre i od tada Ogulinci taj ponor zovu Đulin ponor*).

Nastavak putovanja u pravcu **Senja**. Razgled grada te posjet **tvrđavi Nehaj**, simbola grada Senja. Tvrđava ima kockasti oblik, a orijentirana je prema stranama svijeta. Visoka je 18, a široka 23 m. Nakon razgleda slobodno vrijeme za individualni program prema dogovoru uz mogućnost organizacije ručka uz doplatu.

Povratak u pravcu Sv. Ivan Zelina u poslijepodnevnim satima.

Cijena aranžmana: 174,00 kn po učeniku

Aranžman uključuje: prijevoz sa 2 klimatizirana turistička autobusa sa licencom za prijevoz učenika, licenciranog turističkog pratitelja tijekom cijelog putovanja u svakom od autobusa, sve razglede prema programu, ulaznicu za Zavičajni muzej Ogulin, razgled spomen sobe Ivane Brlić Mažuranić u pratnji kostimiranog vodiča, ulaznicu za tvrđavu Nehaj, troškove za 4 učitelja pratitelja, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, jamčevinu, troškove organizacije i realizacije aranžmana

Aranžman ne uključuje: ulaznice u muzeje i kulturno povijesne objekte koji se posjećuju prema želji grupe, fakultativne sadržaje, osobne troškove te sve što nije izričito navedeno u cijeni aranžmana, doplatu za ručak - 45,00 kn po učeniku

Plaćanje: prema uvjetima iz Ugovora, gotovinom ili virmanski na ŽR agencije

Kalkulacija je rađena na bazi min 80 učenika i 4 učitelja pratitelja. Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljno prijavljenog broja putnika kao i otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika. U slučaju da za putovanje ne bude prijavljen dovoljan broj putnika, organizator putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja o čemu će obavijestiti putnike najkasnije 5 dana prije početka putovanja i ovisno o raspoloživosti kapaciteta ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje. Tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obavezuje program izvršiti u cijelosti. Agencija zadržava pravo promjene rasporeda dodjeljenih sjedala kod izvršenja rezervacije uslijed promjene veličine i tipa autobusa kao i nedovoljnog ili pak povećanja broja putnika na raspisanom aranžmanu. Za ovaj program vrijede Opći uvjeti poslovanja Varaždintours putničke agencije d.o.o. te je osigurana jamčevina po ugovoru br 11./06. s Croatia osiguranjem d.d. Varaždin i sklopljen Ugovor o osiguranju od odgovornosti. Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr Preporučamo i nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate i potpisivanja ugovora. - dodatne informacije zatražite u VARAŽDINTOURS putničkoj agenciji.

KONTAKT OSOBA:

MARTINA MARTINEZ

tel 042 302 412 / 091 184 0187

martina.martinez@varazdintours.hr